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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ 2024 
 

ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ 

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ Ε.Ε. 

 
Η ΠΟΠΟΚΠ καλεί σε καθολική συμμετοχή στην 24ωρη πανελλαδική απεργία που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ 

για την Τετάρτη 28 Φλεβάρη 2024 και σε δυναμικό «παρών» στις απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη 

χώρα την ίδια ημέρα, για να μπει ένα τέλος στη σκληρά ταξική, νεοφιλελεύθερη πολιτική της 

κυβέρνησης της Ν.Δ., που υποτιμά τη ζωή μας και καταληστεύει το εισόδημά μας,  μετατρέπει τα 

δημόσια αγαθά σε εμπόρευμα, απαξιώνει και υποβαθμίζει τις δημόσιες υποδομές, εξοντώνει τα 

λαϊκά στρώματα. 
 

Ενώνουμε τη φωνή μας με των φοιτητών, των αγροτών και όλων των δυνάμεων που αγωνίζονται στους 

δρόμους, στις καταλήψεις και στα μπλόκα, για δημόσια και δωρεάν Υγεία, Παιδεία και Κοινωνική 

Ασφάλιση, για να μη μετατραπεί η Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και τα πτυχία σε εμπόρευμα, κόντρα στα 

σχολεία των δεξιοτήτων, των δήθεν «αρίστων» και της ταξικής διαλογής, ενάντια στην ακρίβεια και την 

αισχροκέρδεια, την κλοπή του δημόσιου πλούτου και τις ιδιωτικοποιήσεις, τις ανελαστικές μορφές 

εργασίας και την εργασιακή ομηρία, την εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο στο πλευρό των ΗΠΑ - 

ΝΑΤΟ και του κράτους του Ισραήλ, σε κάθε προσπάθεια συγκάλυψης των πραγματικών υπευθύνων του 

εγκλήματος των Τεμπών, κόντρα στην αστυνομοκρατία, την καταστολή και τη βία. 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
 

 Άμεσες προσλήψεις μόνιμων υπαλλήλων, πλήρων εργασιακών δικαιωμάτων, και αναβάθμιση 

όλων των αναγκαίων υποδομών σε ΕΟΠΥΥ, ΟΠΕΚΑ, ΕΦΚΑ, Δ.ΥΠ.Α., καθώς και σε όλους 

τους κρίσιμους δημόσιους φορείς σε Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση, Πρόνοια, 

Πολιτισμό, Τοπική Αυτοδιοίκηση και λοιπές κοινωνικές υπηρεσίες. 

 Αύξηση της χρηματοδότησης σε όλες τις κοινωνικές παροχές για τον λαό και όχι λεφτά για 

στρατιωτικές δαπάνες και συμμετοχή σε αποστολές. 

 Λήψη ουσιαστικών μέτρων για την αντιμετώπιση της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας, για 

την προστασία του λαϊκού εισοδήματος από την καταλήστευσή του - Να σταματήσει η 

ασυδοσία των επιχειρηματικών ομίλων. 

 Μειώσεις των τιμολογίων σε ρεύμα, νερό, τηλέφωνο, των τιμών στα βασικά διατροφικά αγαθά 

και στα καύσιμα - Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και διατροφής καθώς και 

του ειδικού φόρου κατανάλωσης για τους εργαζόμενους - Αύξηση του αφορολόγητου στα 

12.000 ευρώ. 

 Προστασία της πρώτης κατοικίας από τις κατασχέσεις και τους πλειστηριασμούς - Διατίμηση 

και έλεγχος στις αυξήσεις των ενοικίων - Σύγχρονη και ολοκληρωμένη Ενιαία Στεγαστική 

Πολιτική με προγράμματα χωρίς ηλικιακές και οικογενειακές εξαιρέσεις - Επιδότηση ενοικίου 

βάσει εξατομικευμένων κριτηρίων. 
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 Αναβάθμιση του Δημόσιου Πανεπιστημίου με υποδομές, επαρκή στελέχωση και 

χρηματοδότηση για δωρεάν σπουδές - Να μην ψηφιστεί το νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά ΑΕΙ και 

την τεχνική εκπαίδευση - Άμεση ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων 

εκπαιδευτικών. 

 Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, που θα ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες μας - 

Επαναφορά των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και του επιδόματος αδείας στο Δημόσιο. 

 Να καταργηθεί το χαράτσι της εισφοράς αλληλεγγύης, να προσμετρηθεί στη μισθολογική 

εξέλιξη η προϋπηρεσία της διετίας 2016-’17, να αυξηθεί και να διευρυνθεί το επίδομα 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. 

 Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους - Μονιμοποίηση των συμβασιούχων που καλύπτουν 

πάγιες και διαρκείς ανάγκες στο Δημόσιο και μετατροπή όλων των συμβάσεων ΙΔΟΧ σε ΙΔΑΧ. 

 Μονιμοποίηση και ένταξη των συμβασιούχων που υπηρετούν στα Κέντρα Κοινότητας των 

Δήμων στο έμψυχο δυναμικό του ΟΠΕΚΑ. 

 Αναβάθμιση παροχών Ενιαίου Κανονισμού Παροχών ΕΟΠΥΥ - Κατάρτιση του Π.Δ. 

Οργανισμού ΕΟΠΥΥ. 

 Κατάρτιση Ενιαίων Κανονισμών σε ΟΠΕΚΑ και ΕΦΚΑ, που θα ανταποκρίνονται στις 

σύγχρονες ανάγκες των ασφαλισμένων, των συνταξιούχων και των επιδοματούχων. 

 Άμεση άρση του αποκλεισμού των υπηρετούντων στον ΕΦΚΑ και στον ΟΠΕΚΑ από τους 

Κύκλους του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας - Τέλος στην ομηρία σε ακραία 

υποστελεχωμένους οργανισμούς-σύγχρονα κάτεργα. 

 Άμεση εφαρμογή του Υπαλληλικού Κώδικα - Έκδοση προκήρυξης για την κάλυψη 

οποιασδήποτε κενούμενης θέσης ευθύνης στο Δημόσιο, με διασφάλιση της ορθής και 

αξιοκρατικής εφαρμογής του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου - Να δοθεί τέλος στην αναξιοκρατία 

και την ευνοιοκρατία στο Δημόσιο. 

 Πραγματικές παρεμβάσεις προνοιακής πολιτικής για τη μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού 

και της περαιτέρω φτωχοποίησης. 

 Έξω τα «golden boys» από τον ΕΦΚΑ - Διαχείριση και αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας 

του Φορέα από τον ίδιο με πλήρη διαφάνεια και συμμετοχή των ασφαλισμένων και όχι από 

ανώνυμη εταιρία.  

 Να μη συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών, να αποκαλυφθούν και να τιμωρηθούν οι 

πραγματικοί ένοχοι - Να ανατραπεί το σάπιο σύστημα των ιδιωτικοποιήσεων κοινωνικών 

αγαθών / υπηρεσιών & των εγκληματικών συνεπειών τους. 

 Όχι στο χτύπημα των συνδικαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών - 

Καμιά δίωξη στους αγωνιζόμενους εργαζόμενους - Κατάργηση των νόμων Χατζηδάκη και 

Γεωργιάδη, που δημιουργούν σύγχρονο εργασιακό μεσαίωνα. 

 Πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα και αξιοπρεπείς συντάξεις σε όλους στα 30 χρόνια εργασίας ή 

στα 58 έτη ηλικίας (55 για τις γυναίκες) - Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών και 

αντεργατικών νόμων. 

 Καμιά εμπλοκή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους του κεφαλαίου, του ΝΑΤΟ και της 

Ε.Ε. - Να σταματήσει η γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού - Λευτεριά στην Παλαιστίνη. 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ 

ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ 
 

ΑΘΗΝΑ: ΧΑΥΤΕΙΑ, 11 π.μ. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΚΑΜΑΡΑ, 10:30 π.μ. 

Το Δ.Σ. 

 

Η Πρόεδρος  

Νότα Βασιλοπούλου 

 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

  Κική Ρομποτή 


